

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Нові виклики сучасної освітньої практики вимагають адекватної модернізації системи підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі туризму, здатної відповідати суспільним потребам та змінам в національній і глобальній економіці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» для підготовки бакалаврів за спеціальністю «Туризм і рекреація» розроблена згідно з законодавчо-нормативними актами України, передусім Закону України «Про вищу освіту» та відповідним Стандартом вищої освіти.

Зміст освітньо-професійної програми включає теоретичну та практичну складові, структурований перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, що має логічну послідовність. Програмні компетентності розділені на загальні і фахові, що дозволяє формувати всебічно підготовленого фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Зміст рецензованої освітньо-професійної програми характеризується еластичністю, адаптацією до змін в сфері освіти, науки і туризму та умов їх функціонування і розвитку, зокрема і в кризовий період, забезпечуючи інтереси всіх учасників освітнього процесу.

Реалізація рецензованої програми дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти компетентностей, що дають змогу ефективно здійснювати професійну діяльність у галузі туризму. Вважаю, що освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня може бути рекомендована для практичного впровадження в навчальний процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького для підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»

Керівник Комунального закладу
Львівської обласної Ради
Історико-краєзнавчий музей



Ігор Тимець